



Посильной помощью руководства мечети, а также прихожан и членов татарской общественности внутренний облик мечети № 1903 г. Кузнецка день ото дня преобразается. В настоящее время ко всему прочему в холле, офисе, гостиной, а также кухне и котельной мечети установлены напольные плитки, большая часть старых отопительных труб заменены на современные новые почти по всему периметру первого этажа, продолжается реконструкция пищеблока и систем канализации. Сооружены туалеты, установлены унитазы и раковины. Установлено 3 водонагревателя. В пищеблоке, а также в санузлах и туалетах остается отделка потолка и стен, необходимо провести новую электропроводку, установить душевую комнату, но это еще не все, предстоит сделать еще многое-многое другое.

Руководство мечети № 1903 обращается ко всем неравнодушным подключиться к общему делу, внести свою лепту и помочь в этом богоугодном деле, дружно все вместе завершив ремонт мечети.

[Перейти в фотоальбом](#)